logz x+logz y = 2,
xzy —2y+9=0.
DO:DH L4533 (E245 HMLY)

1. Pemmute cucreMy ypaBHEHHIA: {

slogs(1—x) _ 3

) (=2;—=1D)U:1)  2) (=2 1) 3) (=15; +)
4) (=2: 1)U (0; +o0)

2. Pemmre cucreMy HEpaBeHCTB: {

3. Haiinure uncio 4, ecnin A = x1 +xp +y1 +y2, tae { (x15y1); (x2; y2)} sasasiores

sinx+ cosy =1,
PCIICHHUEM CUCTEMBI ypaBHCHHﬁZ 2
cos“x+cosy = 1.

1) g+2m+4nk,n,kez 2) 1 +4an+4nk,n, ke Z

3) J+andnknk€Z  4) 1+ 2+ 2k ke Z

(va)' - v =0

y—2x
o (1
9

b (-1y)  pEa a4 (af)

4. Pemmre cucreMy ypaBHEHHM:

3¥.2¥ =972,
5. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA:
y—x=3.

DG 23 HZS D@4

570 > 6257,
6. Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB: § 4x 4+ 5 3x+2 7 —2x

7 4 T 8

1) x € (—o0; —1]U [9‘11;1%0) 2) x € (—o0; 1]U[9; +o0)

3) x € (—o0; —1]U [9; 6%} 4) x € (—o0; —1]U [9; 93—&
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log,(x+3) =4,

7. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA:
x—y=4.

1) (13;9) 2) (14; 10) 3)(12; 8) 4) (13;-9)

l X
5%+ ( ) >2,
8. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: 5
2% < 64-2%,

D [200U0:3]  2) (~LD)U(Li+e]  3) (%;3>
4) [=1;1]U[3; 4)
9. PemmTe cuCTEMy ypaBHEHHIA: { lgx+1gy =1,
x—y=3.
1) (100;100)  2)(2;5)  3)(2;100)  4)(5;2)
47 =16,
x+y=4.
D:3) &0 HZ2)  HE:D)

10. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

x+1
11. Pewmnre cucremy nepasencrs: { 108, (x—1)
log;; (x> +7) < log,; (6x—1).
D (2:4) 2 (2it+e0)  3) (di400) 4 (0:4]

>0,

32)&1 +32x72 >4
3x—10<2.

D2y 2)[0:2]  3H[1;2] 4 (1;4]

Vx—1<3,
V2x—4>0.

12. Pewnre cucteMy HEpaBeHCTB: {

13. Pemmre cucteMy HEpPaBEHCTB: {

D12 22100 3)(1L6:25 4 Hﬁ)
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1 X
8+ ( ) >2,
14. Pemmre cHCTEMY HEPABEHCTB: 8
2° < 642",

D (~L1D)U(L; +o0)  2) <%;3) 3) [-3:3)  4) [-2:0)U(0;3]

2sin’x+6 = 13siny,

15. Pewute cucTeMy ypaBHEHHIA
y—2x=0.

1 1
1) { <arctg 1 + 7tn; 2arctg 1 + 2nn> ; (arctg3+ mk; 2arctg3 4 2mk) : k,n € Z}

2) {(g+nn;g+nn> :nEZ} 3) {(ngnk;ngan):keZ}
4) {(arctgl+ mn; 2(arctg 1 + mtn)); (arctg2 + mk; 2(arctg2 +mk)) : n,k € Z}

1052 = 10000,

16. Pemmre cucreMy ypaBHEHUIA: {3 E—

D@ 2)*2) 36 HEG-D

X
2cos—+12>20,
. 4
17. Pemure cucteMy HEPAaBEHCTB:

Zsin%c—\/iéo.

8
1) [—?n+8nn;n+8nn], nez 2) <g+2nn;g+23m}, nez

2 2

4) (g—f—Znn;g—&—Znn), nez

3 5
3) (§+2nn; E+2nn} U [;+2nn;—n+2nn>, nez

5720 < 125,

18. Pewmwre crcTeMy HEpaBEeHCTB: ( 1 >2x2—3x 1
Z > —

7 49°

DEL3 2 [*%;2) 3) {—%;2} 4) {—%;3)
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3vx— 2\/y=06,
19. Pemmre cucremy ypaBHEHUI:
2V/x+5y/y =23.
D©;16)  2)(16;1)  3)(16;9)

Vex+12 < 2V/3,
vV=3x+525.

1) E;+oo> 2) (—oo;—6§] 3) @

logs (2x-+y%) = 1,
2 _4—0.
1) peuienuii Het 2)(1;-2) 3)(—1;1),(1; 1)

20. PemmuTte cuCTEMy HEPABEHCTB: {

21. Pemute cucreMy ypaBHEHHA: {

x—y=2m,

22. Pemute cucTeMy ypaBHEHMIA: .
sinx+cosy = 1.

4) (1; 16)

4) (L =D, (1, D

) {(is—”+5+n(k+1).¢g+g+2nk) :kez}

4 4

2) {(ﬂ%‘ 2k, igmnk) ke

”+2nk,i5—5+2nk) :

3){i 4 4

z
4

%

keZ}

4
T T T T
20 ontk+1), 24+ Zk):k Z}
4){(4+4+n(+), Tt c

log; (x+2) < —1,
23. Pemmite cucteMy HEpPaBEHCTB: 2

log;(5x—1) > 2.
D (=1;2)  2)(-o2)  3) [-2;+)
4 —6-2"+8<0,
2x—3>0.
1 (1;2) 2) (1,5; 2] 3)[1,5; 2]

24. Peurire CHCTEMY HEPaBEHCTB: {

N 1y
25. Pemmre cucteMy ypaBHEHUIA: 3 3 9
logs 10x —logsy = 1.

4) [2; +o0)

4 [1;2]

)
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D24 2)(8;2) 3)(5:4) 44 1)

logy x+logy(y—1) =3,
=2x¢+1.

D4 2)&3) IHGD D@5

26. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: {

2sindx—12>0,
2cosdx < V2.

T 7n St mn
} 2){[6+2 24 2):n€Z}
oo {20

Not match begin/end

27. Pemiute cucTEMY HEPaBEHCTB: {

1 + nn 3n n i
27 4 2 )
T wn Sm mn
3 {{16+7 % 2} '
28. Pemute cucteMy ypaBHEHHI
W HaliiuTe 3Ha4eHHE BhIpAXKEHUsT X + Y, Te (X, V) — pELICHUE CHCTEMBI.
1) 0,5 2) 1 3)-0,5 40

y—x=1,
2X 42V =12.
DG4 201 332 423

29. Pewute cucTeMy ypaBHEHHUH: {

32 <

\><DI—| w

30. Pewnte crcTeMy HEPaBEHCTB:

to

6X+2 > X", 3X+2.

D (—L0)U(:2)  D[3:3)  3) (%;3) 4) [3; +o0)

Ver+12 < 12,
—3x+5>8.

1) x € (—oo; —1] 2) x e [-2;—1] 3) x e (1;22] Hxe

31. PemmnTe cucTeMy HEPABEHCTB: {

log; x> log; 75 —logs 3,
32. Penmute cucteMy HEpPaBEHCTB: 5 5

2(x—3)>4
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D515 [2:7] 3) [15:4e) 4 (5 15]

V3x+12>1,
VvV2x—1<3.

D (=15 2 Bﬁ) 3) (==32) 4 [—%;3)

33. Peuute cucTeMy HEPABEHCTB: {

6+2x>x—2,

34. Peumrte cHCTEMy HEPAaBEHCTB:
4x—-5<7.

D (=8:3)  2)(=8-3  3)[-8&3]  4) (=83

Vi—6-vVx—12<x—1,
2x—3 < 33.

1)(12;18)  2)[12;18)  3)[12;20)  4)[12; 18]

35. PemmTe cucteMy HEpaBEHCTB: {

36. Pemute cucteMy HEpaBeHCTB

2X+3 < (1>68X
\/E )

(0 2)X2—4.X— 12 > 1.
D©;6)  2)0;1)  3)(-26) 426

Vax—1T7 < x,
VX+5+V5—x>4,

37. Pemmnte cucTeMy HEPaBEHCTB! {

LEJIBIX peI.HeHI/Iﬁ CUCTEMBI HCPABCHCTB.

D4 22 31 43

2%.2V =64,
xy = 8.

DE2-4) 2)(2-4Hu(4-2) 3)2;4Hhu42)
HEL-8u(=3,—-1)

38. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIT {

logx+2log, x—3 >0,

39. PemuTte cucteMy HEpaBEHCTB: 5
x~>0.
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) (0; é)u(z; Fo0)  2) {o; %}u(z; +o0)  3) (—oo; %]u[z; +o0)

4) (foo; é) U (2; 4o0)

27 = 64,

Viy=2,

X
. Ecnu yucna x u )y pelICHUs CUCTEMbl YPAaBHEHUH { TO UX YaCTHOC —

s 22 3)0

V2x—1<x-2,
5x+10 = 0.

47

. Pemure CUCTEMY HEPABEHCTB! {
1 1

(—5;1] U (5; +0) 2) (5;1} U (2; +0) 3)[1;2] 4) (5; +)

32)(71 .27x+y — 3
(5x—y)* = 36.

2) IMycTO€ MHOXECTBO

4) (1;-1); (1; 0)

. Pemmte cucremy ypaBHEHMIA: {

1) mo6oe yncio

3) (1;-1); (=0,8; 2)

. Pemmnre cucremy ypaBHeHui {2" 3 : s
3 -2V =23.
D=3 232 HA3) HG-2)
. Pemure cucremy ypaBHeHHI {4x v : 12,
TF—4Y =45,
DD 202 G2 @D

log, x+log,y =4,

. PeH_H/ITe CUCTEM aBHeHHﬁZ
vop {x +2y=6.

D@2:3),6:1)  2)(4 D22 )22 H(1:3),2 1)

logzx+log;y =1,

. Pemmre cucrem ABHEHUI:
yyp { y+2x=17.
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0 (% 4), 21 6, 2:1) 3 (% 6), (3: 1)

b (b3) e

47. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA:

logyx+logyy =1,
y+2x=09.

D (0.58),(4:1) 2 (54,45 3 (%;1),(—1;0)
4) (0,5;4),(8; 1)
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